

Отзыв научного руководителя
диссертационного исследования Сергеева Геннадия Дмитриевича на тему:
«Экспериментально-клиническое обоснование малоинвазивного накостного
остеосинтеза при нестабильных переломах дистального отдела бедренной
кости» по специальностям: 3.1.8.Травматология и ортопедия и

3.3.1. Анатомия человека.

Геннадий Дмитриевич Сергеев закончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова Министерства здравоохранения и социального развития РФ» в 2012 году. Я познакомился с Геннадием Дмитриевичем в 2013 году, когда он поступил в интернатуру по травматологии на базе СПб ГБУЗ «Александровская больница». Затем Г.Д. Сергеев закончил клиническую ординатуру по травматологии на базе кафедры травматологии и ортопедии ПСПбГМУ им. Ак. И.П. Павлова в 2015 году. С 2014 по 2021 год работал травматологом в СПб ГБУЗ «Александровская больница», где овладел основными способами и методами лечения переломов, включая сложные клинические случаи остеосинтеза около- и внутрисуставных переломов.

С начала производственной деятельности проявлял большой интерес к научной работе, анализу специальной научной литературы. Овладел методами статистического анализа данных. В процессе работы над диссертационным исследованием проявил себя как серьёзный исследователь, заинтересованный в получении качественных результатов работы. Активно сотрудничал с представителями смежных дисциплин. Г.Д. Сергеев самостоятельно выполнил более 30% всех оперативных вмешательств больным, включенным в исследование, самостоятельно выполнил сбор и обработку всех полученных данных.

Г.Д. Сергеев пользуется заслуженным авторитетом коллег, пациентов, представителей смежных научных специальностей.

По результатам настоящего диссертационного исследования можно сделать вывод о том, что Г.Д. Сергеев является зрелым представителем молодого поколения учёных с большими перспективами дальнейшего роста, чему будет способствовать его новое место работы Государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе», где соискатель работает в должности младшего научного сотрудника с 2021 года.

Научный руководитель по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия:
руководитель отдела травматологии,
ортопедии и вертебрологии
ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе
доктор медицинских наук, доцент

 И.Г. Беленький

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия (медицинские науки)

Подпись Беленького И. Г. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе

доктор медицинских наук, доцент

«22» апреля 2022 г.



 И.М. Барсукова

Государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи им. И.И. Джанелидзе»
192242, Санкт-Петербург, Будапештская ул., д. 3, лит. А
<https://emergency.spb.ru>
info@emergency.spb.ru
+7 (812) 705-29-70